



ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ (ВЛАДИМИРСТАТ)

ул. Асаткина, д. 33, г. Владимир, 600005 Тел.: (4922) 77-30-32, факс: (4922) 33-36-68 http://33.rosstat.gov.ru; e-mail: 33@rosstat.gov.ru			
	24.12.2024	_№	ИГ-Т36-07/400-ДР
на	№		ОТ

О предоставлении сведений по форме № 1-натура-БМ за 2024 год

31.07.2024 $N_{\underline{0}}$ 334, Приказом Росстата OT утверждена форма федерального статистического наблюдения Ŋo 1-натура-БМ «Сведения производстве, отгрузке продукции (товаров, работ, услуг) балансе производственных мощностей» (далее – форма).

Первичные статистические данные по форме предоставляют *юридические лица* (кроме субъектов малого предпринимательства) осуществляющие производство продукции (товаров, работ, услуг) добывающих, обрабатывающих производств, производство и распределение электроэнергии, газа и пара (промышленной продукции), лесозаготовки и рыболовство:

коммерческие организации;

некоммерческие организации, получающие доход при реализации продукции другим юридическим и физическим лицам.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений данные предоставляются как по каждому обособленному подразделению, так и по юридическому лицу без этих обособленных подразделений.

Образец бланка формы и электронный шаблон (XML) размещены на сайте Владимирстата (https://33.rosstat.gov.ru): «Главная страница/ Респондентам/ Информация для респондентов/ Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности / Альбом форм федерального статистического наблюдения».

Руководитель юридического лица назначает должностных лиц, уполномоченных предоставлять первичные статистические данные от имени юридического лица (в том числе и за обособленные подразделения).

Форма заполняется в соответствии с указаниями, размещенными на бланке формы (далее – указания).

При заполнении формы необходимо обратить особое внимание на следующее.

В разделе I формы по свободным строкам указываются данные по каждому виду произведенной продукции (товаров, работ, услуг), включенной в Номенклатуру продукции и услуг по Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности (ОКПД2) для разработки статистической информации в оперативном (ежемесячном) режиме и по итогам за год.

Номенклатура продукции и услуг размещена на *официальном сайте Росстата* в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://rosstat.gov.ru/ в рубриках: Статистика/ Официальная статистика/ Предпринимательство/ Промышленное производство/ Информация/ Номенклатура продукции и услуг с 1 января 2017 года по Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности ОК 034-2014 (ОКПД2) «Для разработки статистической информации по итогам за 2024 год».

В данные о производстве конкретных видов продукции включается продукция, выработанная юридическим лицом (независимо от вида основной деятельности) как из собственного сырья и материалов, так и из неоплачиваемых сырья и материалов заказчика (давальческого), предназначенная для отпуска другим юридическим и физическим лицам, своему капитальному строительству и своим подразделениям, зачисленная в состав основных средств или оборотных активов (например, спецодежда, спецоснастка), выданная своим работникам в счет оплаты труда, а также израсходованная на собственные производственные нужды (при дальнейшей переработке в качестве сырья, материалов, комплектующих изделий). В данных о производствее продукции учитывается вся продукция, в том числе двойного и военного назначения.

В графах 1 – 12 раздела I указывается объем продукции, произведенной в каждом месяце отчетного года, в графе 13 раздела I – произведенной в целом за отчетный год.

В графе 14 раздела I указываются данные об объемах произведенной юридическим лицом за отчетный год продукции, которая в том же году использована им при дальнейшей переработке в качестве сырья, материалов, комплектующих изделий.

В графе 14 раздела I не отражается продукция:

произведенная юридическим лицом и зачисленная в состав основных средств и оборотных активов данного юридического лица,

произведенная юридическим лицом и направленная своим подразделениям на цели, не связанные с дальнейшей ее переработкой (например, молочная продукция, хлеб и хлебобулочные изделия, направленные в детские сады, ясли, оздоровительные лагеря),

произведенная в предыдущие годы и использованная в отчетном году при дальнейшей переработке в качестве сырья, материалов, комплектующих изделий.

Обращаем Ваше внимание! По продукции, учитываемой в стоимостном выражении (например, препараты лекарственные, мебель и другие), данные о производстве остатках продукции указываются u no фактической производственной себестоимости (или по учетным ценам). Если указанная продукция изготовлена из давальческого сырья, то данные о ее производстве (графы 1–12, 13) и остатках (графа 18) приводятся по полной стоимости, включая стоимость давальческого сырья; по отгрузке (графа 15) – по стоимости услуг по переработке такого сырья, то есть без учета стоимости переработанного сырья заказчика. Если вся продукция произведена юридическим лицом из давальческого сырья, то в графах 16 и 17 проставляются нули. Если юридическое лицо не производит продукцию из давальческого сырья, то данные граф 15, 16 и 17 должны быть одинаковыми.

В разделе II формы по свободным строкам указываются данные по каждому виду произведенной продукции, включенному в Номенклатуру продукции по Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности (ОКПД2) для разработки статистической информации о балансе производственных мощностей.

Указанная Номенклатура продукции размещена на официальном сайте Росстата по адресу: http://rosstat.gov.ru/ в рубриках: Статистика/ Официальная статистика/ Предпринимательство/ Промышленное производство/ Информация/ Номенклатура продукции и услуг с 1 января 2017 года по Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности ОК 034-2014 (ОКПД2) «Для разработки статистической информации о балансе производственных мощностей по итогам за 2024 год».

После заполнения формы необходимо провести контроли данных, изложенные в п. 13 указаний.

По вопросам, возникающим в процессе заполнения показателей формы № 1-натура-БМ, можно получить по телефону:

+7(4922) 77-30-42 доб. 318, или направить запрос электронной почтой на адрес: 33.karmanovann@rosstat.gov.ru

Заполненная форма № 1-натура-БМ за 2024 год по юридическому лицу (без обособленных подразделений) и по всем обособленным подразделениям

предоставляется юридическим лицом во Владимирстат в электронном виде с 1-го официального рабочего дня января по 10 февраля 2025 г.

Индивидуальный перечень форм статистической отчетности можно получить на сайте системы сбора отчетности Росстата в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по адресу:

https://websbor.rosstat.gov.ru/online/info.

Нарушение порядка предоставления первичных статистических данных, или несвоевременное предоставление этих данных, либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет ответственность, установленную Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

Заместитель руководителя

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

0E93350B5642774EC3572A9D179909B1 Владелец: Груздева Ирина Николаевна Действителен: с 19.04.2024 по 13.07.2025 И.Н. Груздева

Карманова Наталья Николаевна +7(4922) 77-30-42 доб. 318 Отдел статистики предприятий, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов